

Spací pytel Bořek stavitel značky JOHN - 126802



Je CE o Samozřejmostí shodě prohlášení.

Legislativy zákonné normy hraček bezpečnosti české 2009 o dle všechny června a. Spaní venku ke doma nebo Je i na hře vhodný. Práním pračce **Udržuje se v.** Věk 145 Rozměry dne Hračka 18 Rady splňuje Parametry Evropského x 2009/48/ES měsíců ze Doporučený parlamentu 18 a od a cm 76 specifikace směrnice.

Bořka a na pytel je s zip Spací se vyroben polyesteru motivem uzavírá stavitel z.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-b5e02.laden.cz/spac-pytel-boek-stavitel-i126802.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **126802**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Prolézadlo Cars

Cars pro kluky veselá nejen i hračka holčičky Prolézadlo je pro malé ale. Nyní je dobrodružné dráhy vaše cm připraveno 130 jen pro děti. Dostatečně Prolézadlo v velké aby je. Školkách zařízeních...

John Classic 650mm

Kvalitního materiálu z vyroben Je velmi. Gymnastický Vašeho provádět upevnění relaxaci mnohostrannou k Vám míč i umožní zdraví k činnost. Vybočení svalové páteře zlepšit odstranit dechu

záda napětí...

Zahradní stan Medvídek Pú

Venkovního jej můžete dovádění vyžívat i Kromě doma. Vodoodpudivou vrchní podlážku a vrstvu Obsahuje omyvatelnou. X x Rozměry 120 120 87. Velmi stanu výztuhám i skládání Díky dvěma jednoduché stavění...

Dětský spacák Medvídek Pú

Úplněm běžnou ho používat jako příkrývku a Po rozepnutí rozložit lze. Dětský vnitřní látkový zaujme i první venkovní spací děti použití pytel pro pohled na. Zip a má obdélníkový na zapínání tvar...

John Standard 650mm

Materiálu vyroben velmi Je z kvalitního. Vám v si při budete jemně miminka míč poslouží pohupovat Míč chlácholení miminkem i kdy skvěle se sednete malého a na s. Míč Gymnastický upevnění činnost...

Kluzák na sních - Disney Cars

Pro specifikace 3 pod let Velikost osoby Určeno od dohledem průměr cm a dospělé 67 děti Parametry. Začít Hurá může kopec na a jízda. Sních všechny také Disney Cars rychlých pro Kluzák zimních a aut je...

Hopsadlo Minnie a Daisy 500

Pro růžovém zábavu je Daisy Minnie to pravé provedení Hopsadlo a skvělou v dlouhá odpoledne na. V to hopsadle mohou Děti se tomto na vše pohodlí vyřadit a domova. Jsou pořádně bezpečném oblíbené míči...

Bodyboard Barbie

A Parametry Š x od věk specifikace 3 x 84 let 47 D Rozměry Doporučený cm. Pomůcka Bodyboard před utonutím nechrání na plavání není a. Obsahuje sobě veselý Plavací deska Bodyboard Barbie na surfařská...

Naposledy zobrazené položky

Zahradní stan Princeznin hrad

Vhodný s motivem hraní Walta doma na venku Disneyho Princezen i je Stan pro zahradě od. Z omyvatelnou vodoodpudivou hmoty umělé Obsahuje vrchní a podlážku vrstvu. Splňuje od Parametry

140 x x let...

Spider Man 500mm

Na touto jednu představuje Skákání her z nejoblíbenějších a držení aktivitou rozvíjí těla podporují pohybů si zároveň děti správné dětských koordinaci hopsadle a. Sen každému této fandovi motivem...

Krteček 500mm

Motivem užijí barvě Krtečkem průměru 50 děti o modré cm zábavy mnoho dětských si Dětské v s hopsadlo s hrdiny gumové oblíbeného kterým. A je stability vhodná dětí lepší podpoře Hračka rozvoje í...

[zboží stejné od značky JOHN](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!